



“2019 中華文化迎新年晚會”在上海盛大舉行

環球獨家視角：“中國有堅定的道路自信、理論自信、制度自信，其本質是建立在 5000 多年文明傳承基礎上的文化自信”“文化自信，是更基礎、更廣泛、更深厚的自信，是更基本、更深沉、更持久的力量”“中華優秀傳統文化是

晚會結合中國藝術家談人生，藝術家現場聯袂作畫潑墨；民營企業家談新年發展，兩岸藝術家聯合起來高舉振興東方文藝復興大旗走向世界。本次活動引發中外人士關注，通過觀看現場直播後紛紛以微信贊譽“活動極有新

原上海市人民政府劉振元副市長親自出席“2019 中華文化迎新年晚會”，東方文藝復興人范光陵院士精彩成功演講和美妙的歌聲令人回味。京城國家一級美術師著名畫家李學藝術創新分享和現場作品創作驚嘆不已。中國國

藝術，上海電視台知名主持人演員王國權美妙的歌聲，甘泉新疆舞蹈隊在陳金喜帶領下舞技精湛，大華地區普京薩克斯樂隊都給大家留下美好藝術的享受；海上一怪王賓湖書法表演和上海藝升網絡現場直播團隊所有辛勤兢業的



中華民族的‘根’和‘魂’”“積澱着中華民族最深層的精神追求，代表著中華民族獨特的精神標識，為中華民族生生不息、發展壯大提供了豐厚滋養”。

一月 17 日晚上，由世界文化導演艾文年度策劃“2019 中華文化迎新年晚會暨 21 世紀世界文藝創新研討大會”在上海西部地區隆重舉行。450 多位人士共聚一堂，暢談中華文化共迎新年。本屆活動亮點謳歌中國改革開發 40 周年，暢談 21 世紀文化藝術創新，兩岸大牌藝術家親密同台唱戲，抒發兩岸一家親情懷。

資深策劃人、世界文化導演艾文主持晚會

被世界最大媒體路透社報道的：中國兩岸破冰之旅領頭人，世界十二大畫家范光陵院士報告了其平生“愛國”，“愛父母”，“愛情”的真實故事。他謳歌兩岸一家及倡議弘揚中華孝文化，推動東方文藝復興走上世界等精彩話題，引發全場掌聲。

京城著名油畫、國畫、雕塑、詩人四位一體多才多藝國家級美術家李學，能畫 1000 種類且不同恣態，他在現場表演畫鷹以及他對藝術創新理解；從心頭由感而發的演講，全面展現了這位國家一級美術師、畫家的藝術風采，其對藝術的那般創新精神令人肅然起敬。

意”。新年新春話改革開放四十周年及抒兩岸同胞情，促文化交流發展，意義重大。

整場晚會精彩紛呈，目不暇接。上海市楊浦區第十一屆、第十二屆政協主席；上海市第十一屆政協教科文衛體委員會副主任；中國國

畫院副院長李文連，世界自由貿易區聯盟執行秘書長楊永新、海上一怪王賓湖書法大師等知名人士一起出席了晚會。

畫院李文連院長，上海中視微影投資集團文化發展有限公司董事長朱兵，中國發展研究院及金榮部長，香港中威集團董事長陳中威等知名人士到會祝賀。

上海電視台老年華電視欄目組所有優秀獲獎歌手在晚會上的表演，憑心而論其演唱水平也不亞于春晚。中國非遗鋸琴藝術委員會會長溫強和副會長何雲祥表演了鋸琴

付出令整台晚會生輝。

晚會秘書長薛煥文，晚會總監李恩來，和來自台灣世界和平小姐劉燕華，中國好聲音地區總冠軍袁圓，歐美選出世界文化小姐方婷婷，世界藝術大會副秘書長華瑛以及朱貽芳，溫強，何雲祥，楊建國，王祖繼，邵正夫，張蘇華，沈杏英，代奇，陳金喜，普京，方海偉，曹鳳英，崔國安，沈長松，白雪，華瑛，張林，周學敏，尹培林，劉華，單愛華，李國富，陳士浩，郭文等在座。

今天上海的這場中華文化迎新年晚會之所以吸引那麼多人士，說明瞭中華文化深入人心。中華優秀傳統文化是中華民族的‘根’和‘魂’”“積澱着中華民族最深層的精神追求，代表著中華民族獨特的精神標識。在我國經濟飛躍發展的今天，我們更懂得，只有弘揚中華文化才能實現中華民族偉大復興夢。這正如東方文藝復興人范光陵院士在“2019 中華文化迎新年晚會”上致辭所言：

“中華民族之所以綿長，偉大，在於代有風雲才子出，代有正氣志士出。我們不敢站在風雲才子之列，我們願意抱着正氣志士之情懷，為中華崛起而讀書，而獻策，而奉獻！西方世界有文藝復興，在科技文明發展上咄咄居先。在新時代之今日，吾人要響應興文化，中華民族偉大復興之大方向，走向兩岸一家親，一個中國，領導東方文藝復興，打造 21 世紀世界藝術創新，今日迎新年之會為又一個好的開始。光陵誓與艾文弟及各位名人，親朋好友，攜手為中國夢而起來，而回應，而攜手前進！前進，前進！”

